



રાખેવાલ

નોટબંધી-જીએસટીના કારણે દેશને નુકશાન : રાહુલ

દ્વારકાપીશમાં દર્શન કરીને રાહુલે પ્રચારના શ્રીગણેશ કર્યા : મોદીએ નાના દુકાનદારો તેમજ વેપારીઓને ફટકો પડે તે રીતે જીએસટીને અમલી બનાવ્યું હોવાનો આક્ષેપ

અમદાવાદ દરકારથી સોરાષ્ટ્રઝોનમાં કોંગ્રેસનો ચુંટણી પ્રચાર શરૂ કરનાર કોંગ્રેસના રાષ્ટ્રીય ઉપાધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધીએ આજે પોતાની જાહેરસભા દરમિયાન મોદી સરકાર અને ભાજપ પર આક્ષેપ કર્યો હતો. તેમ જ નાના વેપારીઓને લઘુ ઉછોડને કહી ના શકાય તેવું પારવાર નુકસાન થઈ રહ્યું છે. મોદી સરકાર અને ભાજપ એ પાંચ-છ ઉછોડગણ તિનો અને કંપનીઓ માટે નિર્ણય કરે છે. ગરીબો અને મધ્યમવર્ગ તેમ જ નાના પાડવાને બદલે મોદી સરકાર તેમની માનીતી કંપનીઓને સસ્તા બાલે જમીન, પાણી અને વીજળી પૂરી પાડે છે. જે કોંગ્રેસની સરકાર આવશે તો, ખેડૂતો, યુવાઓ અને ગરીબોની સરકાર બનશે. સૌકોઈને કોંગ્રેસ રાહત આપશે. ડીઝીટલા ઈન્ડેક્શનના લીધે ખેડૂતોને કોઈ ફાયદો નથી.

ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણી પહેલા પ્રચાર માટે પહોંચેલા રાહુલે વડાપ્રધાન ઉપર પ્રહારો કર્યા હતા. મોદીએ કોઈની સલાહ લીધે વગર ભારતના અર્થતંત્ર ઉપર જોરદાર આક્રમણ કરી દીધું છે.

બનાસકાંઠાના એન. એચ. એમ.ના કર્મીઓ હડતાલ પર



કરાર આધારિત ૩૦૦ જેટલા કર્મીઓ હડતાલ પર જતા આરોગ્ય સેવા ખોરવાઈ પાલનપુર બનાસકાંઠા જિલ્લાના લઘુત્તમ વેતન અને સમાન કામની માંગને લઈને કરાર આધારિત એન. એચ. એમ. અને ઈ. C.H.ના કર્મીઓ અનોક્કસ મુદતની હડતાલ પર ઉતરી ગયા હતા. આ હડતાલમાં ઈજરના ડોક્ટરો અને પ્રોગ્રામ ઓફિસર સહિતના કર્મીઓ પણ હડતાલ પર ઉતર્યા છે. ૩૦૦ જેટલા કર્મીઓ હડતાલ પર જતાં જીલ્લામાં આરોગ્ય સેવા અસરગ્રસ્ત થઈ રહી છે.

યડોતર પાસે ટ્રક અને કાર વચ્ચે અકસ્માતમાં ૧ નું મોત:૩ ઘાયલ



પાલનપુર-ડીસા હાઈવે પર ચડોતર નજીક ટ્રક અને કાર વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં એક વ્યક્તિનું ઘટનાસ્થળે જ મોત નિપજ્યું હતું. જયારે ૩ લોકોને ઈજા થતા તેઓને સારવાર અર્થે ખસેડાયેલા હતા. પાલનપુર ચડોતર હાઈવે પર હોટલ રિસ્ટો પાસે ટ્રક અને અમદાવાદ પારસિંગની કાર વચ્ચે ગમખવાર અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં એક ૩૫ વર્ષીય અજણ્યા યુવકનું તો ઘટના સ્થળે જ કમકમાટીભર્યું મોત નિપજ્યું હતું. જયારે ૩ ઘાયલોને સારવાર અર્થે ખસેડાયેલા હતા.

ગરીબોને ૨૪ કલાક વિજળી આપતી સોભાગ્ય સ્કીમ લોંચ

નવીદિલ્લી વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ શ્રામીણ અને શહેરી લેવોમાં તમામ ધર સુધી વિજળી પહોંચાડવા માટે આજે સોભાગ્ય યોજનાની શરૂઆત કરી હતી. વડાપ્રધાન જનસંઘના વિચારક ડિનદયાળ ઉપાધ્યાયની જન્મજયંતિ પર દેશને કેટલીક મહત્વપૂર્ણ માહિતી આપી હતી. સોભાગ્ય યોજનાનો મતલબ પ્રધાનમંત્રી સહજ વિજળી દરેક ઘરની યોજના છે. આ હેઠળ દરેક ગામ, દરેક શહેરના દરેક ઘર સુધી વિજળી પહોંચાડવાનું લક્ષ્ય રાખ્યું છે. ૩૧ મી માર્ચે ૨૦૧૮ સુધી આને પૂર્ણ કરી લેવામાં આવશે.

ગનાપીપળીના ઢાળમાં વિચિત્ર ત્રિપલ અકસ્માત



ત્રિપલ અકસ્માત થયો હોવાની જાણ થતા પી.એસ.આઈ. એસ.કે. પરમાર સ્ટાફ સાથે તાબડોતબ ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયા હતા. જે વિચિત્ર અકસ્માતમાં ટ્રેલરનો ડ્રાયવર કાટમાળમાં ફસાઈ ગયો હતો. તેથી તરત જે.સી.બી. મશીન અને કેન બોલાવી હાઈવે ઉપરથી પસાર થતા વાહન ચાલકો અને મુસાફરોની મદદથી અકસ્માતમાં પોલીસે રેસ્ક્યુ ઓપરેશન કરી કાટમાળમાં ફસાયેલા ટ્રેલર ચાલકને બહાર કાઢ્યો હતો.

Advertisement for 'SMART GUJARAT FOR NEW INDIA' HACKATHON. It features portraits of Shri Narendra Modi and Shri Vijaybhai Rupani. The text includes 'Launching of NAMO Wi-Fi', 'Award Distribution for SUMMER INNOVATION CHALLENGE', and 'STUDENT START UP & INNOVATION POLICY'. It lists guests of honor including Shri Bhupendrasinh Chudasama, Shri Jaydrathsinh Parmar, Shri Nanubhai Vanani, Smt. Vibhavariben Dave, and Dr. J. N. Singh. The event is held on 26th September, 2017, at Mahatma Mandir, Gandhinagar.

કુંપટ ગામમાં બે દિવસમાં બે લાંબા અજગર દેખાતા ગ્રામજનોમાં ફફડાટ



બંને અજગર પકડી સુરક્ષિત સ્થળે છોડી દેવાયા પ્રતિનિધિ વડાવળ ડીસા તાલુકાના બનાસ નદીના તટે આવેલ ગામોમાં અવારનવાર જંગલી જાનવરો ધુસી આવતા લોચ છે ત્યારે ગત શનિવારના દિવસે કુંપટ ગામે નદી કિનારે આવેલ બાબુજી વજેશિંગના ખેતરોમાં એક ૭ ફુટ લાંબા અજગરે દેખા દેતા ગ્રામજનોમાં ફફડાટ ફેલાઈ ગયો હતો. ગામના સરપંચ લાખસિંગ સહિત અન્ય આગેવાનો દ્વારા આ અંગે ડીસા ફોરેસ્ટ વિભાગને જાણ કરવામાં આવતા ફોરેસ્ટ વિભાગ દ્વારા વિશાળકાય અજગરને પકડી સુરક્ષિત જગ્યાએ છોડવામાં આવ્યો હતો. ત્યારે ફરી બીજા અજગરે પણ દેખા દેતા કુંપટ ગામમાં બે દિવસમાં બે અજગર આવતા ગામલોકો જોવા માટે ટોળે વળ્યા હતા. શીતળા માતાના મંદિર નજીક ખેતરમાંથી બીજા અજગરને વાઈલ્ડ લાઈફ એન્ડ નેચરલ કન્ઝર્વેશનના યુવાનોને જાણ કરતાં અજગરને ઝડપી પાડ્યો હતો અને સુરક્ષિત વિસ્તારમાં છોડવાની તજવીજ હાથ ધરાઈ હતી. ત્યારે નદીકિનારે આવેલા

કુંપટ ગામમાં બે દિવસમાં બે અજગર આવતા ગામમાં પણ ફફડાટ ફેલાઈ જવા પામ્યો હતો.

Advertisement for 'જાહેર દરારુ' (Public Welfare) featuring 'લાઈવીશ પાતર (ઉકરડા) ની જાહેર દરારુ' (Public Welfare of Live Leaves (Ukardas)). It mentions 'તા. ૨૬/૦૯/૨૦૧૭, મંગળવાર સવારે ૧૦.૦૦ વાગે શ્રી રાજારામ ગોસાલા આશ્રમ ટેકાડ, તા.કીના, જિ.ભ.કાં. ફોન : ૦૨૭૪૧ ૨૨૩૨૩૩ મો.૯૨૪૨૩૨૩૨૩૨, ૯૨૪૨૩૨૩૨૧૧'.

Advertisement for 'Duke' pumps and pipes. It features images of a tractor and a motorcycle. The text includes 'પુશ ખખર... પુશ ખખર... પુશ ખખર...', 'Duke પંપ્સને ખરીદો અને જીતો ટ્રેક્ટર તથા મોટર સાઈકલ ઇનામો', and 'જીસાના આશ્રમ ટેકાડ, તા.કીના, જિ.ભ.કાં. ફોન : ૦૨૭૪૧ ૨૨૩૨૩૩ મો.૯૨૪૨૩૨૩૨૩૨, ૯૨૪૨૩૨૩૨૧૧'. It also includes a website 'http://www.gujarathackathon.cteguj.in'.

શિહોરી પોલીસ ટ્રેક્ટર ચોર ઝડપ્યો
ટ્રેક્ટર ચોરીનો ભેદ ગણતરીના કલાકોમાં ઉકેલાયો

શિહોરી તાલુકાના રતનપુરા(શિહોરી) હાઈવે ઉપરથી ટ્રેક્ટરની ઉંઠાંતરી કરનાર આરોપીને પોલીસ ઝડપી પાડી જેલના સગીયા પાછળ પકેલી દઈ ટ્રેક્ટર ચોરીનો ભેદ ગણતરીના કલાકોમાં ઉકેલી દીધો હતો.

રતનપુરા(શિહોરી) ગામના મેથાજી ગંભીરજી ઠાકોર સાંજના સુમારે હાઈવે ઉપર પોતાનું ટોલી સાથેનું ટ્રેક્ટર(નં.જ.જે.૦૮.બી.૮૭ ૮૮) પાર્ટ કરી ખેતરમાં ગયા હતા પરંતુ કોઈ તકરાર ટોલી સાથેના ટ્રેક્ટરની ઉંઠાંતરી કરી ગયો હતો. જે માલખાની તેમજે શિહોરી પોલીસ મથકે જ લાવખની ફરીયાદ નોંધાવી હતી. જેથી પી.એસ.આઈ. બી.એમ.કરમટાએ પોલીસની જુદી જુદી ટીમો બનાવી તપાસના ચક્રો ગતિમાન કર્યા હતા. દરમ્યાન આ ટ્રેક્ટર ટ્રેક્ટર ધોતો



વિજય સિલ્વા
ચોરી પરી(કાચાર ટીપા) અલ્દેશભાઈ રમાભાઈ (રે.રેયા જુલા, તા.દિયોદર) પાસેથી મળી આનું હતું. તેણે ટ્રેક્ટર ચોરાંની કબુલાત કરી હતી. તેથી પોલીસ તેની અટકાયત કરી જેલ હવાલે કરી દીધો હતો.

જાહેર દરારુ
છાણેયા ખાતર (ઉકરડા) ની ખાંદરેશુ
તા.૨૨/૦૬/૨૦૧૭, ગુરુવાર
સમય ૧-૦૦ થી ૩-૦૦ વાગે

શ્રી રાઘવકિષ્કા
ગોશાળા - જુની નીલકંઈ, તા.કોશા, વિ.બા.ઉં.કાં.
મો.૯૭૨૦૨૦૬૩૦, ૯૭૨૧૨૫૨૨૪

થરાદમાંથી ચોરાયેલ મોબાઈલ ખરીદનાર ડીસાના વેપારીની અટકાયત
થરાદ પછ અટકાયત કરી વધુ તપાસ હાથ પરી છે. થરાદમાં મોબાઈલ સાથે એક શાખની અટકાયત કર્યા બાદ તેની પુછપરછ કરી હતી જેમાં તેને આ તમામ મોબાઈલ ડીસાના તપાસ હાથ પરી હતી. જે એક વેપારીને વેચ્યા હોવાનું દરમ્યાન ખાતરના જણાવતાં પોલીસે વેપારીની અનુસંધાન પાળા નં.૬

જાહેરાત
રાષ્ટ્રીય ગ્રામ સ્વચ્છ અભિયાન અંતર્ગત રાજ્ય ગ્રામ વિસ્તાર સંસ્થા અમદાવાદ જિલ્લા પંચાયત ચા.કાં., કિશનગમ તાલુકા પંચાયત ધારાઈ અને શ્રી મહેલાઈ ગ્રામ વિસ્તાર સંસ્થા કિશનગમ સંકુલ ઉપક્રમે પંચાયતી રાજ ખેતી શરૂઆત ૩ દિવસીય તાલીમ યોજાઈ રહી છે. આ તાલીમમાં તમામ ગ્રામ પંચાયતના સરપંચશ્રીઓ, સહયોગીઓ, તલાલી કમ મંત્રીશ્રીઓને પંચાયતી રાજ ૭૩ માં બંધારણીય સુધારો પંચાયતોની વહીવટી વ્યવસ્થા, અંદાજિત વિસ્તાર ઓપીટ ૧૪ મું નાણાંપત્ર, કાચીપત્રી વિષ અને રાજ્ય સરકારની યોજનાઓ જેવા વિષયોમાં વિષય નિષ્ણાંત હતા તાલીમ આધારમાં આવી રહી છે. ઉપરોક્ત તાલીમ કાર્યક્રમ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી એચ.જે.આચ, નાયબ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી એ.એમ.દેઠાઈ, તાલુકા વિકાસ અધિકારી શ્રી વુ.એસ.કરમટા, તમા શ્રી મહેલાઈ ગ્રામ વિસ્તાર સંસ્થાના મંત્રીશ્રીઓ હાલ પાંચદિવસ દરમિયાન તાલીમમાં ચાલી રહી છે.

તા.જુ.બ.કા.કે.સર
લુકા વિકાસ અધિકારી તાલુકા પંચાયત, વડસરી

ધારાસભ્ય શ્રી ધોળતાભાઈ કે. પટેલ ધારાસભ્ય ડોનશન લુકશાલ કરવા બેઠકા છે : મહેલાઈમાં ૬. પટેલ
કલકત્તા તાલુકા કોંગ્રેસના પ્રમુખ અને કોંગ્રેસના તાલુકા કોંગ્રેસના પ્રમુખ કલકત્તા ધારાસભ્યશ્રી વ્યક્તિમત્ત પ્રમુખ હરરાઈ ના.બી.કા.કે. ઉપરથી ઉદ્ઘાટના પ્રસંગ નાલિન કિશનપુર્ણ પાલેક પ્રમુખશ્રીઓને સન્મહાન પાલકીઓ ઈસે. ધારાસભ્ય તાલુકા કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ શ્રી મહેલાઈમાં ૬. પટેલ છેલ્લા સાત વર્ષથી કાર્યરત હતા અને દાંતિયાકા તાલુકા કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ શ્રી નવવરસિંહ કે. વાલેલા કાર્યરત હતા અને બંને તાલુકામાં કોંગ્રેસનું સંગઠન લુપ્ત સ્વસ્થી મજબૂત કરેલ હતું. અને છેલ્લા સાત વર્ષથી પગ માટે કિષ્કા અને પ્રમથિતતાથી કામ કરતા હતા અને પગ દાવા આધારમાં અખેલ તમામ જગતવાસી અને તેની ફરજી બખલાત હતા તેમજ ખરેખરા તમામ કાર્યકર્મો પલની મર્યાદામાં રહીને કરતા હતા. વધુમાં શ્રી મહેલાઈમાં ૬. પટેલ જગતે વે છે, ધારાસભ્ય વિધાનસભાની સુદેશી જે કોંગ્રેસ છેલ્લા ૨૦ વર્ષથી છુત્તી ન હતી પણ આમા સમય ગાળામાં આમટી મહેલાઈ અને સંગઠનાના આયોજનથી તુરંતે તેમજ તાલુકા પંચાયત, જિલ્લા પંચાયત અને નગરપલિકા કોંગ્રેસ પક્ષે આમા સમાવગામાં ડુંભેલી અને પક્ષ માટે સ્વ નેત્રી અને કમમીટી કરવા હતા. અને સંગઠન અને પક્ષને પ્રસા પ્રધાનતા આપતા હતા અને ધારાસભ્યશ્રી ધોળતાભાઈ કે. પટેલની વ્યક્તિગત તુલકુટી કરવા ન હતા. તેથી પણ ઢાર માગને મામ જેવળતામાં પટેલની વાતને ઢ્યાને લઈ અને આમને ઈર્ષયા ધરાસભી નીકેરણ અને સાંભળવાની તક આપા સિવાય સતોરાત કોંગ્રેસ પક્ષે પ્રમુખ પહેલી દલાવી દીધી છે. આમ, ધારાસભ્યશ્રી ધારાસભી પટેલને સાંભળવાનું કરવાનું કામ કરી રહ્યા છે અને ધારાસભ્ય પ્રલે ધારાસભ માત વિધાનસભા લોકોમાં પણ આજોગ જેવા મળી છે.

વધુમાં શ્રી નવવરસિંહ કે. વાલેલા જગતે વે છે, એ ના રીને કોંગ્રેસ પક્ષ માગને મામ એક સમિતિના ઈસે લોકેસીને પલકાયું કામ કરવો તે આખાના ઈસેવામાં ધારાસભ માત વિધાનસભા પાળા અને પાળા કાર્યકરોને કોંગ્રેસ પક્ષથી દુર લઈ વર્ષે અને આખાની વિધાનસભામાં તેનું પરિભાગ મેવા મળવે.

પાલનપુરના ગણેશપુરા વિસ્તાર મા આનોખા ગરબા

પાલનપુર માં આઠશકિતની વ્યક્તિ-શકિત અને આરોધાનું નવવા નવરાત્રી નું પૂર્વ પુષ મચાવી રહ્યું છે. ત્યારે નવરાત્રિ પર્વ દરમિયાન પાલનપુર ના ગણેશપુરા વિસ્તારમાં 'વિકાસ ગાંડો થયો' ના ખેનર લાગતા શાસક પક્ષ વ્યાજપત્રની ઈધિ હરામ થઈ જવાની સાથે ચક્રચાર મચી જવા પામી હતી. વિધાનસભાની ચૂંટણીના પાંચમ વાગી રહ્યા છે. ત્યારે નવરાત્રિ પર્વ માં પણ તેની છાંટ જોવા મળી રહી છે. પાલનપુરના ગણેશપુરા વિસ્તારમાં નવરાત્રિ દરમિયાન ચાર ચોની આસપાસમાં આનોખા પોસ્ટર લગાવવામાં આવ્યા છે. જેમાં ગણેશપુરાની યાત્રા સહિત આમ આદમીની વેદના વર્ણવતા 'નોબંધીના તાપકથી ચોર અનુસંધાન પાળા નં.૬

ઠાકોર સેનાના જનાદેશ ઉપર જનતાની નજર

વિધાનસભાની સુદેશી જાહેર થાય તે પુર્વે જ 'સોશિલિસ્ટ મીડિયા' માં પ્રકાશિત કરાઈ ભાજપ અને કોંગ્રેસ વચ્ચે વિધાનસભા સુદે ઇમમલાજી મળી રહ્યું છે. જેમાં આમ જનતા પાર્ટી, જનતાદાન(જી) અને ઈવે જન વિકાસ મોસેઓ પણ જોવામાં છે. જેને ઈઈ ઉત્તરજનતાનો આલોવ બનાવવામાં આવી છે. તેમાં આમલકાંડા સહિત ઉત્તર ગુજરાતમાં દુકા સમઠવાળામાં 'હાલુ' હાકળાકે ક્રિસિલ ઠાકોર સેનાના અલ્દેશ ઠાકોરને આગામી ૯ સપ્ટેમ્બરે ભરણજીના ગાંધીનગર ખાતે મળનાર 'જનતા'ને ને લઈને ભાવે ઉત્સુકતા છવાઈ છે.

'મોદી મેજાક' ના અમુક અવાલોને બાદ કરવા વિધાનસભાની ચૂંટણી સુધરવે જા િવિવાદો ના સમીકરણને લઈને જ ઉડાય છે. ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણી-૨૦૧૭ના આ વિષયે ભાજપ-કોંગ્રેસ વચ્ચેના સહિતના રાજકીય પક્ષો ચૂંટણી પુર્વે ઉમંદવારો ના ઉત્સાહ વાગે છે. ઠાકોર સેનાના આલેખ સુધરવે ઈવે ઉત્સુકતા પાડે તે સુદેશી ચૂંટણી પુર્વે ઉમંદવારો ના ઉત્સાહ વાગે છે. ઠાકોર સેનાના આલેખ સુધરવે ઈવે ઉત્સુકતા પાડે તે સુદેશી ચૂંટણી પુર્વે ઉમંદવારો ના ઉત્સાહ વાગે છે. ઠાકોર સેનાના આલેખ સુધરવે ઈવે ઉત્સુકતા પાડે તે સુદેશી ચૂંટણી પુર્વે ઉમંદવારો ના ઉત્સાહ વાગે છે.

વિનાસકાંઠા સહિત ઉત્તર ગુજરાતમાં સોશિયલ-ઠાકોર અને ચોડરી-પટેલ સમાજની બહુમતિ

વિધાનસભાની ચૂંટણી-૨૦૧૭ના આ વિષયે ભાજપ-કોંગ્રેસ વચ્ચેના સહિતના રાજકીય પક્ષો ચૂંટણી પુર્વે ઉમંદવારો ના ઉત્સાહ વાગે છે. ઠાકોર સેનાના આલેખ સુધરવે ઈવે ઉત્સુકતા પાડે તે સુદેશી ચૂંટણી પુર્વે ઉમંદવારો ના ઉત્સાહ વાગે છે. ઠાકોર સેનાના આલેખ સુધરવે ઈવે ઉત્સુકતા પાડે તે સુદેશી ચૂંટણી પુર્વે ઉમંદવારો ના ઉત્સાહ વાગે છે.

થરાદના યુવકે વ્યાજખોરોના ત્રાસથી દવા ગટગટાવી

રૂ.૧૫,૦૦૦ના રૂ.૧,૩૫,૦૦૦ ચુકવ્યા છતાં ૯ લાખ ની પકાણી ઉઠરાણી થરાદ થરાદના વેપારીને મોબાઈલ ખરીદવા રૂ.૧૫,૦૦૦ વ્યાજ લીધા હતા. જે પેટે હવાલા પાડીને છ વ્યાજ ખોરોએ તેમની પાસેથી રૂ.૧,૩૫,૦૦૦ વસૂલ્યા હતા. તેમ છતાં વધુ છ લાખ વસૂલવા પકાણી ઉઠરાણી કરી છે. ત્યારે વધુ એક પ્રકારમાં આવેલ કિસ્સાની મળતી વિવેચનો મુજબ થરાદમાં તેણે ઉઠરાણી દવા પી લીધી મીઠાકાંઈ દવા પી લીધી અજબાઈ પ્રજ્ઞપતિના પુત્ર ભુવેન્દ્રે (ઉ.વ.૨૦) મોબાઈલ લેવા માટે ચારડા ગામના બનાસકાંઠા જિલ્લામાં વ્યાજખોરોનો આંતક વધી પડ્યો છે. જેની કંઈના વડાતાનો અચારનવાર વખતે તેણે ૫૦૦૦ રૂ. કાપી અખખારોના પાને ચમકતી રહે છે.

ખેડૂતોની પડખે સરકાર

રાજ્ય સરકારનો ઐતિહાસિક નિર્ણય

શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી પ્રધાનમંત્રી, ભારત
શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

લાભપાંચમથી પ્રતિમથાના રૂ.૯૦૦ના ટેકાના ભાવે મગફળી ખરીદશે સરકાર

- ૧૦૬ ખરીદકેન્દ્રો શરૂ કરાશે
- હાલના મથાઈઠ મગફળીના રૂ.૬૦૦-૬૫૦ બજારભાવની સામે રૂ.૯૦૦ના ટેકાના ભાવથી રાજ્ય સરકાર કરશે ખરીદી
- ખેડૂતને મળશે સમયસર નાણાં
- ખેડૂતને મળશે વધારાની રૂ. ૫૦૦ કરોડ જેટલી સહાય
- ખેડૂતને ઉતાવળથી સસ્તાભાવે મગફળી વેચવાનો વારો નહીં આવે

“ખેડૂતને પાક ઉત્પાદનના પોષણક્રમ ભાવ મળી રહે તે માટે રાજ્ય સરકાર પ્રતિબદ્ધ” - શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત